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Ljubljana, 1. februarja. 
V jeseni lanskega leta je uradništvo 

hodilo energično akcijo za zboljšanje 
svojega gmotnega položaja. Takrat je 
i>osl. Reisner s pomočjo obeh svojih 
¿¡'••venskih ožjih tovarišev ministra dr. 
r^rjava in posl. dr. Kukovcs in celega 
birokratskega kluba iztisnil od fi-
(Unčnega ministra pristanek na revi-
r j a doklad, ki bi ?e imela uveljaviti 
s 1. decembrom. S Kumanudijevem 
načrtom ni bil nikslo zadovoljen, naj-
manj posl. Reisner, ker je le delno 
ugodil upravičenim zahtevam držav-
sih nameščencev ter zlasti ni odpravil 
davne krivice, maksimiranja. Vendar 
fu je obveljala ona stara: bis dat, cjui 
čito dat. dvakrat da. kdor hitro da. 
kot tolažba za marsikatero razočara-
nje. ki ea je ta načrt prinesel. Izvedba 
je bila kot nvjna zamišljena. precej 
šumarično: povišanje draginjskih do-
klad. povišanje maksimalne granicc 
pri nižjih uslužbencih, skromr.a regu-

, ladja pri penzijonistih. Skiinui izdatek 
za te poviške je znašal 405 milijonov 
dinarjev, h katerim je pozneje prišlo 
še 17 milijonov za železničarje. 

Predlog je bil f>olcžen na mizo mi-
nistrskega sveta, ko je izbruhnila kri-
ra. Znano je. da .je tvoril skupaj s 
t.ragmatiko pri pogajanjih radi sesta-
ve nove vlade eno od srlavnih zahtev 
demokratske stranke. S sostavo nove-
ga radikalskega kabineta je bil ne-
usmiljeno vržen pod mizo . . . 

Zato pa so se širile iz r-okn-adnih 
3f rogov in v režimskem časopisju vesti 
o. 13. plači in o čudovitih načrtih, ki 
jih kuje radtkalska ljubezen do urad-
aištva. Večini teb vesti se .je na prvi 
^ogled poznalo, da ie povsem slenilne-
f a značaja. Uradništvo je čakalo — 
i 1 ! draginja ri bila tako potrpežljiva, 
--'vjčela se je divja dirka cen. Državni 
eamešecnec jo obležal s svojo plačo 
Onemogel že cb startu. Kar je izcie-
riijo po Kumanudijevem načrtu v de-
cembru in ob Novem letu še kot ie-

f nski priboljšek, to danes niti za Iz-
Inaeenje med tedaniimi in današnji-

fri cenami ne zadostuje. Tako je urad-
w1tvo postavilo nove zahteve in se 
pripravljalo, da dne 28. januarja izve-
£b'po celi državi velikopotezno akci-
¡h Nastopila pa .ie vlada z oficijelno 
o-jtjubo: draginjski dodatki se iziednn-
aijo, stanarinski prispevek se uvede 
¿»vsodi. maksimiranje se odpravi. Pod 
vtisom te obljube so bili shodi cdgode-
tti. Pri nas sta minister Zuparie in na-
mestnik Hribar voščila in obljubi iala 
rradniškim deruiiacijam vse dobro. 
.'Stvar je v naibolišem teku.» je do-
jil gosp. Zupan;č in gosp. Hribar je 
v nebesa povzdigoval «inicrativrcst» 
gospoda finančnega ministra in njego-
ve «simpatije» za državne nameščen-
£3. Povodom navzočnosti gosp. Hri-
barja v Beogradu, so gotovi ljudje 
razširili tudi vesti, da je gospod na-
scestnik «vse dosegel». 

Rezultat vseh teh obljub in «inieija-
Svnosti» gospoda finančnega ministra 
b ljubezni radikalske vlade do držav-
nega nameščenca sa nam danes sporo-
ča iz Beograda. Poročilo ni v vseh 
podrobnostih dovolj jasno, na bi nam 
dovoljevalo podrobno sodbo. Pa naj 
bodo podrobnosti še tako komplicira-
ne, zelo enostavna je glavna številka: 
novi načrt predvideva kot izdatek za 
regulacijo doklad nekaj nad 13 milijo-
nov Din mesečno več nego dosedaj. 
Treba je to vsoto primer'"i i s Kuma-
cudijevim predlogom, bi je predvide-
val za regulacijo doklad mesečno nad 
35 milijonov Din, pa je vse rečena 

Prilika bo še. da se povrnemo na 
g r o b n o razpravo. Dokazovali ne bo 
treba, da je to. l:ar nudi finančni mi-
nister. manj, nego znaša diferenca 
med cenami v decembru in današnjo 
draginjo. Edino dobro stran, ki jo 
jraže predlocr finančnega ministra, je 
približanje k izjednačeniu. To je za 
današnje prilike slaba tolažba in urad-
ništvo vseh kategorij bo sprejelo na-
poved finančnega ministra s tesnim 
izdihom globokega razočaranja. 

Načrf finančnega ministra 
o uradniških dokladah 

EFEKT 13 MILIJONOV DIN. — SKLICANJE FINANČNEGA ODBORA. 
ŠE VEČJA REDUKCIJA URADMŠTVA. 

Beograd, 1. februarja, r. Finančni mi-
nister Stojadinovič je danes pod št. 0000 
z dne 31. jan. predložil vladi predlog o 
izenačenju dravinjskih doklad. V sprem-
nem pismu naglaša potrebo izenačena 
uradniških draginjskih doklad v pokraji-
nah, kjer so dokiade manjše kakor v 
Srbiji in Črni gori. Minister prosi, naj 
se na podlagi ČL 51 zakona o drag. doki. 
predloži predlog finančnemu odboru v 
odobrenje. Izdatki bodo znašali 18,330.000 
Din mesečno ali 93,000.000 Din cd 1. marca 
do 31. julija in se bodo stroški pokrili 
s carinskimi dohodki od koruze, otrobov 
prašičev in mesnih izdelkov. 

Zakonski predlog izpreminja č l 2 za-
kona o draginjskih dokladah v tem smi-
slu, da se mesta službovanja razdele na 
3 draginjske razrede: 1. razred: Beograd, 
Zemun in Sušak; 2. razred: mesta; S. 
razred: trgi in vasi. (Dosedaj jo bilo 5 

dinarjih ali kronah in sicer z letno pen-

13, 12 Din v I„ It., odnosno III. razredu 
bivališča." (Dosedaj so dobivali kronsjn 
upokojenci v prvem slučaju 14 Din, v 
drugem pa 18 Din draginjske dokiade 
na dan, ne glede na razred bivališča, 
dinarski upokojenci so dobivali v prvih 
treh razredh bivališča iste doklada kot 
so predvidene seda.».) 

Poauradniki ter sluge rpokojenci, brez 
ozira na velikost penzije in na to, ali 
so penzije v dinarjih ali v kronah, dobe 
doklado 'po 11, 10. 9 Din. (Dosedaj so 
vsi kronski upokojenci te kategorije pre-
jemal» draginjske dokiade po 10 Din na 
jan, dinarski upokojenci so dobili v pr-
vih treh razredih iste dokiade kot so 
predvideno sedaj.) (Kumanndijev pred-
log je predvideval, da bi se vsem upo-

razredov: "Ljubljana in Maribor sta spa- kojpncem in vdovam ter sirotam povi-

xijo do 2999 Din ali kron po 13. 12 in ; uvodniku «Se pred volitvami» od Davi-
l i , preko 3000 Din ali kron pa po 14, 

Liuba Davidovič proii revi-
zijonisfom in separatistom 

ODLOČNA IZJAVA DEMOKRATSKEGA VODITELJA. 
Beograd, 1. iebruart. r. Današnji Cic- ve, se drtim stališča, ki ga ie i«vwf 

kongres naše stranke. Ustavo ¡e treba 
čimnrei popolnoma izvesti. Ako se poka-
žejo nedostaiki in jih bo narod opazil, 
bomo podvzeli korake, da se ustava po-

varičev «Dnsvnlk» zahteva v svojem 

' doviča, r.aj se izjavi ali ie za revizijo 
ustave, ali ne. in namiguje, da Davidovič 
baje sodeluje s Protičem. Ljuba Davido- \ pravi. — Želim čim najintimnejše» tpo-

dala v III. razred, Kočevje, Logatec, 
Novo mesto, Ptuj in Celje v IV. razred 
ostali kraji Slovenije pa v V. razred), 

šale osebne draginjske dokiade in sicer 
za 3 do 4 Din na dan.) Minister Stoja-
dinovič je prevzel v svoj predlog načrt 

Razdelitev v tri razrede se uvede sedaj bivšega ministra Kumanudija, po kate-
za vse kraje v državi tudi za stanovanj- : rem se upokojencem z manj kot 25 služ-
slte dokiade. (Dosedaj so dobivali stana- benimi let! 1000 dinarjev kot dovoljeni 
rlno le uradniki v Srbiji, Črni gori in na postranski zaslužek zviša na 2000 Din. 
SU5aku ) ' .Stanarina, ki jo bodo dobivali državni i 

Po novem predlogu se izpromeni tako, i uradniki in oficirji, znaša v n. razredu I novemu kabinetu in nemškemu kapitala, 
da dobe v Sloveniji uradniki, ki službu- i (po mestih) do letne plače 2999 Din 4 
ejo v Ljubljani, v Mariboru in v Lo- ; Din. v m . razredu (po trgih in vaseh) 

vid Je podal z czirom na to insinuacijo 
va.5cr.it: dopisniku nastopno izjavo: 

«Bil sem napaden v nekem beograj-
skem listu. Na vse netočnosti ne mislim 
odgovarjati, niti o tem, kar je izrečeno 
o moji prvi izvolitvi, niti o mojem delu 
v ministrstvu prosvete. Sodeloval sem v 
vseh, tudi v najopasrejšlh pokretih v na-
ši drŽavi In nihče ne more navesti slu-
čaja, da nisem vršil svoje državljanske 
dolžnosti, kjer je bilo treba in kakor je 
bilo treba. Kar se tiče vidovdanske usta-

razuma med plemeni naše države. Tc 
želita vsa Južna Srbija In vsa Šumadija 
Hočem, da se zbero vsi Jugoslovani, ho-
čem, edinstvo naroda, edinstvo države, 
hRčem svobodnih državljanov, a ne po-
danikov. Kot odgovorni zastopnik naro-
da sem proti vladi Nikole Pašiča. Pa££ 
je izkoristil nekatera nesoglasja med na-
mi in latentno krizo naše vlade. Ako t* 
vlada delala v duhu našega naroda in v 
smislu obširne koalicije, bi država sedat 
izgledala drugače.» 

Francija zahteva spremembo 
režima v Nemčili 

FRANCOSKO OBVESTILO ANGLEŠKI VLADL 
Berlin, 1. februarja, s, «United Tele- : svojo moč. Podlago tem pogajanjem bo-

graph» poroča, da je Francija izročila | do tvorili pogoji zadnjega načrta »a mc-
v soboto v Londonu angleški vladi ne- ratorij. Ce bo Nemčija pripravljena pri-
oficieino obvestilo, da francoska akcija i stati na te pogoje, bo Francija zapusti-
v rahrskem ozemlju ni naperjena proti 1 ia ruhrsko ozemlje, razen Essena, ki gz 
nemškemu narodu," temveč le proti Cu- | bo obdržala kot zastavnino. 

Po semkai dospelih vesteh je diseipli-
ki hoče Fianc:jo goljufati in vladati ne- na francoskih čet zadnje dni občutno po-
demokratsko v nemški državi. Vsled te i pnstila(?). Pobegi vojakov se m no že. Do-ejo v L.juuiiani, v jiariuuru 111 v LKJ- , v *»«• vi"-7 , , . . . , , . . . , ... . . . . . . • 

gateu na dan po 2 Din, v ostalih krajih ' 2 D:n, cd 3000 do 4999; r II. razredu i ^ «o za enkrat vsaka pogajanja izkl.u- seaaj je zapust.,o okol. 50 v o j a k o v . ^ 
čena. Francija se bo spustila v pogaa- njimi večina Alzačanov, svoje prapore. pa po 4 Din večje osebne draginjske do- 5 Din. v BI. razr. 2 Din od 5000 do 7499 1 . . 

klade kakor dosedaj. Provizoini učitelji ! v n. razr. 9. v m . razr. 5 ter od 7500 ; ̂  ^ e , če bosta ti dve mesti izgubilt | 
in poduredniki izven Ljubljane in Ma- I Din letne p'a?6 naprej v II. razr. 13 in 

v III. razr. 9 Din. 
Stanarina penzionistor fn penzionerk 

znaša do 2999 Din letne mirovine v II. 

ribora (kjer ostane pri starem) dobe na i' 
dan 1 Din osebne draginjske dokiade i 
več. D nižinske doklado teh uslužbencev i' 

Položaf v Poruhrfu 
pa skupno z osebno dol-lado ne smojo 1 razr. 7, v ITI. razr. 5 ter od 3000 Din 
presegati v I. razredu 1S00, v II. razredu i dalje v IL razr. 6 Din v ID. razr. pa 4 
1100 in v III. razredu 1000 Din. Za slu- D«> n a dan. 

TRAJNO NAPETA SITUACIJA. — NOVE ARETACIJE. — PREMO-
GOVNA BLOKADA. 

Pariz, 1. februarja, s. «TTumanite» po- ; Končno smo prestopili verzajsko pogoi-
roča, da je bilo glasom statistike držav- , bo. Iluzija je, če kdo misli, da bo Ame-

ge se poviša granica maksimiranja z do- ; SKLICANJE FINANČNEGA- ODBORA, nega prercosrovn«ga urada izvoženih v rika ali Zveza narodov izposlovala • 
iočbo, da skupna vsota njihovih oseb- - . . - - - _ . . - . . . . . . . . 
nib in družinskih doklad no sme 
gati v L razr. 1200, v II. razr. E--- - - ..«v, ... —V — . ¡J-UAR on lo. uri. I:A dnevnem reau je - v anev.n ou JO. UO IO. .«INUARJA JE PA- IICM. HJLOI «CUNJA JO 
v DT. razr. 900 Din. (Kiimanudijev pred- j finančnega ministra o draginj- j del transport na dnevnih 5700. 16. na treba se je tej ali oni skupini pridružiti 
log ja hotel vsem aktivnim državnim fckih ^¡-lafoij uradništvu ; 4R00, 17. na 1400 in 18. na 600 ton. Od in zavzeti aktivno stališče, pri čemer so 
uslužbencem, brez razlike na draginski f , - „ A „ , 19. ianuaria pa Nemčija ni dobila iz : lastni interesi prvi. Francija si je 2asj-
razred in višino redne plače povišati 
osebne drag. dokiade in sicer: a) urad-
nikom za 8 Din na dan; b) poduradni-

NOVA REDUKCIJA URADNIŠTVA. 
Beograd, 1. februarja, n. Beograjske , ytt, 

januarja pa 
¡rahrskega ozemlja nobenega premoga j gurala ncvtraliteto Anglije in Turčije, 

vsled česar je nevarnost r.emško-rusko-
Novosti» poročajo: Iz zanesljivih virov ' Berlin, 1. februarja. 1. Stavka železni- turške koalicije odstranjena. 

kom za 5 Din in c) slugam za 4 Din na se doznava, da jo finančni minister Sto- \ j*lrjev v Mainzu je popolna. Francozi so 
dan.) 

Vsi oficirji in vojno administrativni 
uradniki dobe enake draginjske dokiade 
kalror civilni uradniki. 

Uradniki penzionerji in penzionerke 
dobe p» višini penzije osebne doklado 
brez ozira na to, ali dobivajo penzijo v 

KOLNSKI ZUPAN ARETIRAN. 1 jedleovič naročil vsem ministrstvom, naj odredili nebroj aretacij kolovodij. Kljub i 
takoj začno z novo redukcijo uredništva rsem grožnjam zaeedbenih oblasti včo- K51n, 1. februarja s. «K&Jcer Voiks-
•ako v centrali, kakor tudi v vseh re- 1 - a j noben uradnik in noben uslužbenec ! zeitung» poroča, da je bi! župan voo 
sortnih ustanovah vse dtiave, da se na ni prijel na delo. Nemški železničarji eo ' cieve aretiran. Druge aretacije so v te-
ta pačin cmogeči izplačilo draginjskih spravili iz zasedenega ozeml a mnogo ; Uu. Kolodvor so zasedli BelgijtL Nem-

potrebnim» lokomotiv in že!ezn:?fcega materiala na 
. varno v nezasedeno Nemčijo. Francozi 
j stalno dovažajo nove lokomotive. Kitril-
i niča je včeraj začela goreti, Francozi so 
^ ogenj komaj pogasili. 

FAŠLSTOVSKO STALIŠČE. 

doklad «vsem 
uradnikom. 

dobrim in SV»-
iz uradnih 

PAŠIČ POTU.TE S POSEBNIM VLAKOM IN V SENCI BAJONETOV. 
RADIKALSia ZBOR V SKOPLJU. — KANDIDATijRE. 

Skopijfi, 1. februarja, rp. Danes do- j Zborovanje dr. Smodlake je poteklo v po 
poldne je dospe! v Skopiie s posebnim ! polnem redu. Pred poslopjem, kjer je od-
vlakom ninistrski predsednik Pašid z mi- j redil shod dr. Trumbič, se ie zbralo mno-
nistri Trifkovičem, Jankovičam in Supi- i go občinstva. Ko Je dospel dr. Trumbič 
lom ter večimi radikalskinii poslanci, j na mesto, je zbrana množica vzklikala 
Pred posebnim vlakom je vozila posebna; kralju in proti plemenskim separatistom, 
izvidnica, kakor je to v navadi, kadar I Dr. Trumbič je hotel govoriti, ko pa ;e 
potuje kralj. Na izvidnici in na posebnem 
vlaku so biti močni oddelki žandarmerije. 
ki je tvorila Pašiču špalir tudi pri vhodu 
v 5koplje, kar na prebivalstvo ni naredilo 
baš najboljšega vtisa. 

Popoldne se je vršil v hotelu «Balkan» slaviji. 

opazil, ca se obrača razpoloženje ljud-
stva proti njemu, je umolknil. Končno ga 
je množica izžvižgaia. Nato so naciona-
listi priredili po mestu svečan obhod in 

i ob tej priliki vzklikali kralju ter Jugo-

ške železničarje so izgnali 
j prostorov. 

Essen, 1. februarja, s. Promet je de-
! loma vpostavljen. Izgoni in aretacije s« 
1 nadaljujejo. Danes sta bila aretirana d6-
eernent in njegov pomočnik pri ravna-

Rim, 1. feburarja. s. Fašistovsko gla- teljstvu državne banke. Nadalje so sku-
silo «Nnovo paese» piše: Ruhrsko vpra- šali odvesti tudi sindikata trgovske 
šanje ni več gospodarsko vprašanje, zborpice, ki pa se jim je umaknil. 

Sanadla Avstrije i 

Berlin. 1. februarja. Današnja seja i 

tez® & s o l u n -
s k e m 

Grška vlada odklanja rr.htevo po 
našem koridorju. 

Beograd, L februarja, p. Po vesteh 
is Aten je naš tamošnji poslanik Balus-
žžič naznanil grškemu ministru zunanjih 
poslov Aleksandrisu, da zahteva naša 
Vlada del ozemlja v solunskem pristani-
šču, in sicer od meje do solunske luke ob 
železniški progi, katero ozemlje bi prišlo 
v last naše države. Kakor doznava vaš 
dopisnik, je grški minister zunanjih po-
lhov Aleksandris to zahtevo sporočil mi-
nistrskemu svetu, kt pa se ji je c-^čno 
uprl. Razgovori, ki so se vodi'i dosieJ v 
najlepšem redu, z ozirom na zadnje do-
godke se pa še r.e ve, kako se bodo raz-
govori nadaljevali 

radikalski zbor, na katerem je prvi go-
voril Pašič. Napadal je seveda demokra-
te, ki jim le očital, da so krivi slabih 
razmer v Macedoniji. V istem žanru sta 
govorila tudi Trifkovič in Velizar Jan-
kovič, ki je med drugim dolžil demokra-
te, da so zakrivili današnje slabo stanje 
naše valute. 

Važnejše kandidrf»ro. 
Beograd. 1. februarja, r. Sinoči je od-

potoval v Osijek bivši predsednik narod-
ne sknnščine in narodni poshncc dr. Iv. j 
Ribar, ki bo tam prisostova! okrožni kon-
ferenci demokratske stranke in bo izvo-
jen za nosilca liste demokratske kandi-
datske liste v osiješkem volilnem okraju. 

Na okrožnem zboru demokratske stran 
ke v Zaječarju so delegati soglasno izvo-
lili za kandidata dr. Aleksandra Mijovi-
ča. V Vranji nastopi kot nosilec liste 
Ljuba Davidovič, ki je na to že pristal. 
Za nosilca liste demokratske stranke v 
Prištinskem ekrugu le imenovan Jovan 
Magovčcvič, dosedanji poslanec. Minister 
na razpoloženju Andra Stanič bo kan-
didiral v zlateborsko-užijskem ekrožiu. 

Minister brez portfdia Serlč Ahmed, 
bo kandidiral v banjalnšk-m ckroZju. 

Trumbič v Splitu izžvižgrn. 
Split. L februarja, r. Dr. Trumbič in 

dr. Smodlaka sta se popolnoma razšla, 
ker med njima ni bil mogoč sporazum. 
Včeraj sta imela zborovanji vsak zase. 

Tudi banatski Rumanl Rcltirajo. 
Beograd, 1. februarja n. Včeraj Je 

dospela v Beograd depntacija banatskih 
Rumunov, ki nameravajo stopiti v stike z 
demokratsko in radikalno stranko. Dele-
gati Rumunov so izjavili, da bodo pod-
pirali ono stranko, ki Jim obljubi, izpol-
niti njihove zahteve. Ker je Rumunov v 
naši državi le malo, ne morejo voliti sa-
mostojne politike. 

Razdvojenost med Mcdžarl. 
Subotica, 1. februarja, n. V vTStah!rava finančni minister Kallav v krat 

ga kanclerja dr. Seipla. zunanjega mi-
nistra dr. Griinbergerja in češkoslova-
ških zastopnikov Pojpišila in Krčmar-
ja. Lord Balfour je izjavil pričetkom 
svojega nagovora, da akciia za pomoč 
Avstrije usnešno napreduje in daje 
mnogo upanja na pozitiven uspeh. Na-
to se je zahvali! dr. Zimmermannu za 
izredno naklonjenost in način, kako 
velikodušno je sprejel poverjeno mu 
nalogo. 

Iz H^dšarske 
Budimpešta, 1. februarja- u. V in-

formiranih krogih se govori, da name-
madžarskih vclilcev se opaža, nesoglas 
je v vprašanju sodelovanja Madžarov pri 
volitvah. Ena skupina odločno zahteva, 
da ostanejo Madžari pri voiitvah pasvni. 

NOVA KONFERENCA ZA 
RAZOROŽITEV NA MORJU. 

Pariz, 1. februarja. I. Svet Zveze na-
rodov je sklenil na svoji včerajšnji seji 
sklicati v San Jago mednarodno konfe-
renco, na kateri naj b! se sklepalo o mor-
nariški razorožitvi veh tistih držav, ki 
niso podpisale Tvashingtonskcga razoro-
žitvenega sporazuma. Razorožitev se 
raztegne na vojno in zračno brodovje ta-
ko, da bodo imele vse države take kon-
tingente, kakor pred vojno. 

DARUJTE ZA 
CIRIL-METODOVO DRUŽBO. 

Sorza dne 1 febr. 
Zagreb, devize: Dunaj 0.1495 - 0.1505 

sveta Zveze narodov je bila otvorjena Beriin 0.23 0.28, Fešta 4 — 4.20, Bu-
v navzočnosti generalnega komisarja I karešra 39 — 41, Milan 512.50 — 52<\ 
za Avstrijo dr. Zimmormanna, zvezne-1 London 507 — 509, izplačilo 512 — 513, 

' Newyork, ček 108 — 10925, Pari z 64t» 
— 650, Praža 314 — 315.50, Švica 205C 
— 2075, valute: dolar 105.50 — 106.50. 
avstr. krone 0.15, češke krone 305 — 30? 
napolcom 340, lire 505 — 507, efekti: 
Ljubij. kred. 225 — 230, Slavenska 103 
— 104, Prašiediona 1145 ~ 1155, Slor, 
eskomptna 159, Trb. premog. 650. 

Beograd, devize: Bukarešt 41 — 42. 
Berlin 0.20 — 0.23, Dunaj 0.15 — 0.153, 
Pešta 4.15, Sofija 44 — 45, Praia 312 
— 318, Pariz 640 — 660, Ženeva 2050 — 
2080, London 502 — 50S, Newyork 106, 
Milan 515 — 518. 

Dunaj: Beograd 634 — 636, Berln? 
1.625 — !,725 Budimpešta 26.95 — 27.05 
London 3.32-550 — 332.950, Milan 3376 — 
33S4. Newyork 71.575 — 71.725. Pariš 
4214 — 4226. Praga 2042 — 2048, Sofija 
429.50 — 430.50, Čarih 13.360 — 13.390, 
Varšava 1.83 — 1.93. 

Praga: Dunaj 4.55, Berlin 7.50, Rira 
165.50, Budimpešta 133, Pariz 209.25, 
London 161.75, Newyork 34.80, Curih 
651.75, Beograd 31.875, avstr. žig. krcnir 
4.625. 

Curib: Berlin 0.0125, Newyork 536. 
London 24.86, Pariz 32, Milan 25.3", 
Praga 15.30, Budimpešta 0.20, Bukarešti 
1.90, Beograd 4.80, Sofija 3.10. VarSav» 
0.01375, Dunaj 0.0074, avstr. žig. krotit 
0.0075. 

Berlin: Dunaj 57^7. Budimpešta 1571, 
Milan 155.008, Praga 117.705, Pariz 
245,385. London 152.517.50. Nevyorlj 
41.396.25. Curih 778.050. Beograd 

kom odstopiti, ker hoče vlada spreme-
niti finančni sistem in pokazati čim 
večjo naklonjenost industriji, čeprav 
bo morala zato zvišati obtok papirna-
tega denarja. 

GRŠKA KRALJICA-VDOVA V 
FLORENCL 

Florcnca. L februarja 1. Včeraj ie 
došla semkaj bivša grška kraljica, ki se 
namerava tu stalno naseliti. Najela ie 
stanovanje v Albergo d' Italia. 

ZAROKA KEMAL PAŠE. 
Carigrad, 1. fehruarja. L Mustafa 

Kemal paša se je te dni zaročil s hčerjo 
Kerona Haki beja v Smirni. Takoj po po-
roki, ki se bc vršila v par dneh, odpo-
tuje Kemal z it no v An goro. 



t o v s r l l o , t o v a r i i t s e ! 
Samo tri dni še imaš časa da izpolniš 

svojo pravico in dolžnost pri volitvah v 
Pokojninski zavod. 

Napiši na glasovnico 
Strokovna nadstrankarska lista 

!H jo takoj odpošlji Pokojninskemu za-
vodu v Ljubljani. 

Zmaga Strokovne nadstrankarske li-
ste Zveze društev privatnih nameščencev 
je zagotovljena v treh od petih skupin. 
Vse največje grupe zasebnih nameščen-
cev so volile to listo. 

Bodi discipliniran ir. voli navzlic vsem 
ogabnim napadom naših političnih in go-
spodarskih nasprotnikov listo svoje or-
ganizacije. Citaj naš program in videl 
ooš, da hočemo nameščencu dobro. 

Glasovnico odpošlji ali oddaj Pokoj-
ninskemu zavodu do opoldne dne 

S. februarja t. I. ker 
ftozaeje došle glasovnice niso veljav-
oe. 

Nameščenci iz Štajerske, Prekmurja in 
Medjimurja, Koroške in Hrvatske pošlji-
te izpolnjene glasovnice ekspresno na 
naslov: Volilna komisija Pokojninske-
ga zavoda Ljubljana. Vsak zaveden 
nameščenec bo volil listo svoje organi-! 
zacije in bo napisal na glasovnico: 
Strokovna in nadstrankarska lista 

Ccije, 1. februarja {ob 10. zvečer). 
Treznim nasvetom in opominom narod-
nih mož, se je posrečilo preprečiti inci-
dente, ki bi bili morali izzvati nedosledne 
posledice. «Jagaball» se sedaj nemoteno 
vrši in Nemci plešejo In rajajo zastra-
ženi cd vseh strani od jugoslovanskih 
bajonetov. Ker je vojaška godba odpove-
dala, so Nemci angažirali Trboveljsko 
rudniško godbo, katere trompete se sli-
šijo iz unionske dvorane na trg pred ho-
telom . . . 

V z n a m e n i t p a k t a 
m e d r & d i k s l c i i n r i s m e i 
Nemške provokacije v Celju. - Nem-
ški ples pod zaščito jugoslovanskih 
bajonetov. - Nezaslišano postopanje 

proti narodni omladini. 
Celje, 1. februarja. 

Nocoj se vrši v Celju prosluli «Jaga-
ball», ki je vsakoletna nacionalna mani-
festacija nemštva v naših krajih in do-
brodošla prilika za utrjevanje vezi med 
Nemci in nemškutarji. Tudi letos se je 
vršila za to prireditev velikanska rekla-
ma. Narodni krogi, ki so že lani opozar-
jali merodajne kroge na pravi značaj te 
prireditve, so tudi letos ustmeno, pisme-
no in brzojavno povdarjali v imenu vseh 
celjskih narodnih društev, da Je sloven-
sko prebivalstvo po tej nemški izzivalni 
prireditvi globoko užaljeno v svoji samo-
zavesti in da bi mogle provokacije iz-
zvati odpor z jako neljubimi posledica-
mi. Napram vsem utemeljenim raziogom, 
v katerih ss je zlasti navajalo, da ne gre 
dovoljevati nemškutarske slavnosti v ča-
su, ko naš živelj na Koroškem ne uživa 
niti najprimitivnejših pravic, je vlada 
ostala gluha in ne samo to. od namest-
nika Hribarja so bile izdane odredbe, ki 
jih je narodno Celje občutilo kot pravo 
vojno napoved. Podrejene politične obla-
sti so dobile ukaz, da morajo vsak naj-
manjši pojav protesta, ki prihaja iz 
egorčene in užaljena slovenske duše z 
brabijalno silo zatreti. In tako Je bilo no, 
Coj v petem letu naše svobode, spreme-
njeno naše mesto v oboroženo taborišče, 
ki naj ičitl tiste nasilnike, ki so še pred 
par leti razbijali nemoteno slovensko po-
sest in na celjskih ulicah pobijali naše 
ljudi. 

«Jagaball» se vrši v hotelu Union tik 
kolodvora. Že popoldne je veliko število 
policije in cela četa orožništva zasedla 
kolodvor in dohod k slavnostnemu pro-
storu. Zatrjuje se, da Je bilo pripravlje-
no tudi vojaštvo. Na kolodvoru so se od-
igravali mučni In žalostni prizori. Jugo-
slovanski orožniki in stražniki so branih 
slovenski nacionalni mladini, ki je v ve-
likem številu prihitela na istodobno slo-
vensko prireditev v Narodni dom, dohod 
v mesto. Pač pa so skrbno pazili, da Je 
mogel vsak Nemec in nemškutar svobod-
no na nemško nacionalno prireditev. V 
Celju se Je vest o teh mučnih dogodkih 
bliskovito raznesla in izzvala največje 
ogorčenje. Trezni elementi le s težavo 
obvladujejo položaj. Povscdi se čujejo 
trpke besede na adreso vlade, k: v Celiu 
ne izvršuje državne naloge, temveč pakt 
radikalne stranke s štajerskimi Nemci. 
Vesti o nezaslišanih nasilstvih nad slo-
venskim prebivalstvom Celja, so se bli-
skoma raznesle tudi po ostalih krajih 

K a t a s t r o f a t r ž a š k e 
t v r d k e 

2e včeraj smo kratko poročali, da 
se je na tržaški borzi razširila vest o 
nenadni insolvenci neke velike tvri-
ko z manufakturo. Sedaj se nam poro-
ča, da je ta tvrdka firma H a c k e r & 
K r a u s , ki ima svoie prostore v ulici 
Genova št. 13. Tvrdka je nastala šele 
po vojni in je gojila živahen promet 
z našo državo, Reko in Madžarsko. 
Prvotno je trgovala 3 tekstilnimi iz-
delki in manufakturnim blagom, poz-
neje tudi z žitom in kolonijalnimi pri-
delki. 

Katastrofo tvrdke je povzročil dru-
žabnik Rudolf Kraus, ki je pred dve-
ma letoma začel kupčevati tujimi va-
lutami, posebno z jugoslovanskim de-
narjem. Jugoslovanske tvrdke so mu 
pogojevale devize proti temu, da jim 
je Kraus izplačal v jugoslovanski va-
luti polovico zneska, drugo polovico 
pa jim je obljubil izplačati čez mese-
ce. Kraus jim je zato obetal seveda 
visoke obresti ter je v začetku tudi 
točno izplačeval. Na ta način doblje-
nih deviz ni Kraus takoj vnovčil, am-
pak je ž njimi špekuliral, Njegova špe-
kulacija pa je bila slaba in končno je 
moral Kraus izjaviti, da je insolventen. 

Pasiva zbankotirane tvrdke še niso 
natančno ugotovljena, sigurno pa je, 
da bo znašal nepokriti primanjkljaj 
kakih 10 milijonov lir, kar znaša v 
naših kronah približno poldrugo mili-
jardo. Izgulo bodo trpele tržaške 
tvrdke le deloma, kajti večji del Krau-
sovih upnikov se nahaja v Jugosla-
viji. posebno v Zagrebu. Večina deviz, 
ki jih je dobil Kraus v posojilo, ie pri-
šla namreč iz Zagreba. Zagrebški 2id- j 
je so, ko jih jo naš finančni minister j 
pozval, naj izročo svoje devize v J.mi- j 
slu predpisov valutnih TI ar CD b našim 
zavodom za naše uvoznike, vedno na-
šli izgovor, da še nimajo deviz. Sedaj 
pa se je izkazalo, da so jih «plodonos-
r.o» nalagali pri tržaški firmi. Marsi-
kateri zagrebški špekulant danes ob-
žaluje, da ni spoštoval naših zakonov 
in navedb finančnega ministrstva. Fi-
nančni minister pa naj sedaj ugotovi, 
kateri zagrebški mogotci so založili 
svojo devize v Trstu ter naj jih v smi-
slu nareube o prometu z devizami kaz-
nuje. Kazen naj bo tem bolj občutna, 
ker je ta denar definitivno izgubljen 
za naše gospodarstvo. 

Iz Zagreba nam poročajo, da vlada 
v vseh krogih, ki eo imeli posredno 
ali neposredno posla z gori imenovano 
tvrdko. veliko razburjenje. FosebnD 
zastopstvo prizadetih krogov «e je ta-
koj odpeljalo v Trst, da reši, ako se 
sploh še kaj rešiti da Zal, pa izgleda, 
da bo njih trud zaman. 

ski vDîftvî fn o uraShSkem gmotnem 
stanju. V obeh ozirih so hiii fetorjeni 
potrebni ukrepi. 

Lagfnja. Drfnkevli fn SmodTaSi a 
vedno. Tudi «Tribunaši» niso želi po-
hvale za to, da so obrekovali demo-

Narodna Ljudska Stranka. Dobi- krate. Radič jih je pahnil od sebe. Ša-
li smo zopet novo «tranko. Predsid-mo g. Tomljenovic j e obrnil kamizolo 
nik ji je dr. Ivan Susteršič. Drugi' mova in hiti prisegati. d& je demokrat 
funkcijonarji niso imenovani. V pro- in da ni nikdar bil bolj zagrizen demo-
gramu se odklanja vsako zlorabo krat nego danes, \ideli bomo. je U 
cerkve v politične namene in njeno 
ponižanje v deklo posamezne politič-
ne stranke. «Cerkev naj bo svobodna v 
svobodni državi in njena vrata naj 
bodo široko odprta za vse vernike, ne 
pa le za nristase ene politične stranke. 
Verska strpnost je neobhodno potreb-
na v državi, ki je versko tako razno-
lična kakor je naša.» Nadalje pro-
gram trdi, da smo Srbi, Hrvati in Slo-
venci «ujedinjeni državni narod troj-
nega imena in trojne individualnosti». 
V prvi številki dementira organ nove 
stranke «Ljudski Dnevnik» vsako zve-

more prečrtati spomin na dejstvo, da 
je celo leto vodil boj zoper demokrat-
sko stranko. 

Po s vetu 
— Dr. TwardowskI — poljski zu-

nanji minister. Nekdanji član Seidler-
ievega kabineta, bivši avstriiski minister 
za Galicijo, dr. Julij Twardowski Je pre-
vzel portlelj poljskega zunanjega mini-
strstva. 

— Nova romunska ustava. Rumun-
ski ministrski predsednik Bratfanu ic 

zo z radikalci, obeta realno politiko j parlamentu in senatu predložil načrt no- j 
in preti klerikalcem, če bodo napadali! ve ustave za območje celotne povojne 
šusteršiča, da «ne namerava Suster- Rumunije. Po tem načrtu pridobijo tudi j 
šič več molčati: pogledali se bomo v ' Zidje. ki so v Rumuniii prebivali od 2. 
tem slučaju v belino očesa.» Zanimivo avgusta 1914. popolno rumunsko držav- j 
je, da se «Ljudski Dnevnik» končno ljaustvo. 
še norčuje iz kandidatur dr. Brejca in — !z HortbyJeve Madfarske. Lon-
Gosarja. ki sta povsod na deželi pro-' donski listi so informirani, da se v ma- j 
!>adla, zdaj sta si pa skočila v lase za I džarskih ječah nahaja še 774 političnih 
kandidaturo — v Ljubljani. kaznjencev. Bele straže ravnajo z njimi : 

-f- Kandidatura drja. šusteršiča. V , bestijalno; pretepajo Jih, mučijo in pusti-
jo umirati od gladu. Mnogi med njimi so 
že poblazneli. «Daily Herald» obljublja, 
da bo o teh barbarskih prilikah v Hort-
hyjevi državi prinesel podrobna odkritja. 

svojem glasilu «Ljudski Dnevnik» na-
znanja dr. Susteršič, da bo nastopil s 
svojo kandidaturo, češ. da ga žene 
«neka notranja sila». Kakor čujemo, 
bo Susteršič postani svojo listo to-
krat le v kranjskem volilnem okrožju, 
kjer upa odkrhniti oficijelni klerikal-
ni stranki za dva mandata glasov. 

-j- Volitve v Pokojninski zavod so 
dale vodstvu SKS povod, da je tudi 
na tem polju pričelo z intrigami. SKS 
pošilja namreč po deželi okrožnice, v 
katerih poživlja «tovariše», da naj j l v 
sovnice dirigirajo v tajništvo SKS v 
Ljubljani, češ, sicer jih bodo pobrali 
— demokrati! Ni nobenega dvoma, da 
hoče vodstvo SKS na ta način pod-
preti listo ljubljanskih velebank. To 
je za kmečko stranko jako zaslužen 
in potreben posel! 

Falsifikat. V Beogradu izhaja 
dnevnik «Preporod*, katerega lastniki 
so nekateri tamkajšnji veleiiod.iet.niki. 
Z demokratsko stranko nima «Prepo-
rod» nobenega opravka. Njegove po-
litične informacije so zelo nezaneslji-
ve. Izmed sto dokazov raj navedemo 
le famozno poročilo, da bo zopet skli-
cana — razpuščena narodna skupšči-
na. V najnovejšem času se «Preporod» 
mnogo trudi da bi svojim čitateljem L j u b l J a n s k a « j ^ . v Maeterlincko 
dokazal, da tudi v demokratski strm-, v i ¡ d i < C u d e ž s v . A n t o n a , i ? r a se. 
ki ni popolno sloge. Izmišljuje si n w - j d a j H e e t g k_ p Ločnika «upnikovo 
ne vesti in med drugim, tudi ono. <ta j v l o g o r e i i s e r L i p a h ¡„ g ! w ) r p r a v d o . 
ko gosp. Davidovic odšel na Hrvat- b { - c o , : a r a b t e r i z a c i j o i n „albtiko. 

Prosveia 
Llublianska drama. 

Petek, 2.: Ob 15.: «Svatba Krečlnskega». 
Izv. Ob 20.: «Madame Sans Gene». 
Izv. 

Sobota, 3.: «Vojiček». B. 
Nedeiia. 4.: Ob 15.: «Čudež sv. Antona» 

in «Cma dama Iz sonetov». Izv. Ob 
20.: «Vojiček». Izv. 

LUibljanska opera 
Petek, 2.: «Carmen». Izv. 
Sobota, 3.: «Triptychon». D. 
Nedelja, 4.: Ob 15.: «Gorenjski slavček». 

Izv. 
Šentjakobski oder v LJubljani. 

Nedelja. 4.: «Stari grehi». 
Mariborsko narodno gledališče. 

Petek, 2.: popoldne: «Kralj Matjaž»; zve- | 
čer: «Traviata». Izven. 

Scbota, 3.: popoldne: «Kralj Matjaž»; , 
zvečer: «Faust». Izven. Oostuje g. So-
vilski iz Ljubljane. 

Politične beležke 
4- Načelstvo JDS za ljubljansko i 

oblast je včeraj imelo sejo. v kateri ?e 
je vzelo na znanje poročilo o posku-
sih, da se sklene n a p r e d n i b l o k . 
Konštatuje se. da je SKS z odklonitvi-
jo ponudbo naprednega bloka vzela 
nase odgovornost za vse posledice, ki 
jih bo vsled toga pretrpela napredna 
ideja. JDS je pretekli teden še enkrat 
poskusila vsled želje svojih somišlje-
nikov in tudi pristašev SKS, a dobila 
je kratek, a jasen odklonilni odgovor. 
Odobrene so priprave in oklepi okraj-
nih sestankov glede kandidatur. Za 
18. februarja je sklenjeno, d a » e 
s k l i č e v e l i k s h o d z a u p n i -

Štajerske, ter so zlasti ob meji povzro- ¡ k o v J D S v L j u b l j a n o . Načel-
čile veliko razburjenje. |stvo je razpravljalo dalje o ljubljan-

sko se bojevat proti svojim lastnim 
somišljenikom. Ljubljanski «Slovenski 
Narod», ki je neka i časa prav prvano 
ponatiskoval, kaj pišejo «Vreme» in li-
sti i la «Balkan» proti demokratom, 
že nekaj -ini uživa pri citiranju «Pre-
!>orodovih» «senzacija. Da bi jim dal 
več avtoritete, je «Slovenski Narod» 
kratko in jedrnato proglasil «Prepo-
rod» za — demokratsko glarilo. To .* 
prosto izmišljeno. «Preporod» je toli-
ko demokratsko glasilo, kolikor je 
«Jutro» glasilo gospodov okrog «Slo-
venskega Naroda». 

+ Radidevo slovo «Zatednici». Ra-
dič je s sklepom, da v Bosni in Dal-
maciji ne sklene nobenega kompromi-
sa. ponuja pa v Banovini «gosposkim 
strankam» 6 mandatov, končno upro-
pastil svoje «ortake». Kajti vidi se, 
da so se zajedničarjl in «težaška» 
stranka v Dalmaciji in Bosni ž njim 
tako zapletli vsled skupnega boja. pri-
ti državi, da zdai ni v Bosni ni v Dal-
maciji no morejo samostojno organi-
zirati mas zo;«cr Radiča. Tako bo pri-
šlo, da roužije Radič vse bosanske in 
dalmatiivske «zajedničarje» in «teža-
ke». V Banovini pa je kompromis ne-

Kurz iz zsodovine umetnosti V so-
boto dne 3. februarja točno ob iestih 
zvečer se vrši v sejni dvorani bivšega 
deželnega dvorca šesto predavanje. Pre-

i davatelj dr. Fran Štele, tema: «Giotto, 
utemeljitelj modernega slikarstva». 

Sokolsivo 
Sokclsko društvo v Šiški, prire-

di v soboto 3. februarja ob 8. uri zvečer 
v šoli predavanje «Solnce — pogoj živ-
ljenju». 

Dramatični odsek sokolskega 
društva na Viča vprizori v nedeljo 4. 
februarja t L «Spavaj moja deklica», 
dramo ruskega pisatelja Sjevernyja. — 
Vstopnice v predprodaji pri br. Jeločnl-
ku v Rožni dolini in br. Uranu na Glin-
cah. Začetek tečno ob 8. zvečer. 

Spori 
Sankališče «Belvedere» v Bohinjski 

Bistrici je v najboljšem stanju. Saninec 
lzboren. Tudi smuka je v višje ležečih 
krajih ugodna. Sankači dobrodošli. 

Sa mednarodni smaškl kongres, ki 
sprejemljiv za Zajednico ker bi teh 6! se vrši, kakor smo že poročali, od 4. — 
poslancev imelo mandat iz rok Radiča, ; 7. t. m. v Pragi, odideta danes kot za-
a brez zaslombe drugod, ne značiio 1 stopnika Jugoslov. zimskosportnega sa-
nič. Sami pa ne morejo zajedničarji veza gg. univ. prof. dr. Jesenko in Ru-
nastopiti. Tako izginejo ce. Trumbič. i dol! Badjura. 

Obfavc 
* Ut!I s ko Učiteljsko društvo vste'd epi-

demije ne zboruje v Stični, ampak v 
Ljubljani na I. mestni deški Soli, ob U 
napovedanem času. 

* Slovenski dirkalni klub v Ltubl}avi 
vabi svoje člane na občni zbor, ki se 
vrši v soboto, 3. t. m. ob 6. zvečer v re-
stavraciji Zvezda. Prosimo polnoStevilnr 
udeležbe. Odbor. 

' Odbor Zveze slov. pevskih zborov 
vabi vse ljubljanske pevske zbore, da 
pošljejo v soboto, dne 3. februarja t l 
dopoldne ob 11. uri v Glasbeno Matico 
svoie zastopnike na slavnostno izročitev 
odlikovani pevskemu zboru Glasbene Ma 
tiče, gg. dr. V. Ravniharju, M. Hubadc 
ter Karlu Mahkoti. 

* Sokolsko gledališče v Radovljici vpri-
zori v nedeljo dne 4. februarja t. 1. ob 
15. uri Stoibovo veseloigro «Stari grd-
ili». Kogar zanima, kakšne posledice ro-
de nepremišljeni ljubezenski odnošajf 
starim samcem, naj se prepričajo pri tej 
predstavi. Za smeh in zabavo, kakor tu-
di pouk je v igri zadostno preskrbljeno 
Šolska mladina seveda nima dostopa. 

* Sokolsko društvo v Radovljici prire-
di na pustno nedeljo, dne 1L t. m. pred-
pustno veselico: «Kmečka ohcet». 

* Predpustna veselica napr. poL in go-
spodarskega društva za Vcdmaiski okra 
v Ljubljani, se vrši v nedeljo 4. t m. oe 
7. zvečer v salonu gostilne Drašček, Bo-
horičeva ulica 9. Sodeluje godba dravske 
divizije. Opozarjamo vse člane in občin-
stvo, da se udeleži te prireditve, ki je v 
korist društveni javni knjižnici. Odbor. 

* Elitni športni ples: cvetlična reduta, 
ki Jo priredi športni klub Primorje, se 
vr?i jutri v soboto dne 3. februarja v ve-
liki dvorani Narodnega doma. Vstop sa-
mo z vabilom, akademiki in člani proti 
izkaznici. Začetek ob 20., oficijelni spre-
jem od 20. do 2030. 

* S. K. Slovan v Ljubljani. V nedeljo 
4. t. m. ob pol 10. url dopoldne se vršf 
v Prešernovi sobi restavracije «Novi 
svet» V. redni občni zbor z običajnim 
dnevtiim redom. Udeležba Je za vse član-
stvo obvezna. 

* Sokolsko društvo v Kočevja vab? 
vnanje članstvo na prireditev dne 4. fe-
bruarja ob 18. uri v hotel «Mesto Trst> 

* Sokolsko društvo Ljubljana //. pri-
redi na pustni torek dne 13. februarja 
ob 8. uri zvečer v dvorani hotela Tivoli 
zabavni večer s plesom. Dostojne maske 
dobrodošle. Sodeluje godba Sokola I. Ko-
mur je ležeče na neprisiljeni zabavi, go-
tovo ne bo zamudil te prireditve, ki b< 
kakor doslej vse družabne prireditve So-
kola II. nudila obiskovalcem razvedrila, 

* Plesni večer Zveze godbenikov za 
Slovenijo, 4. t. m. ob S. zvečer v vseh 
prostorih hotela Union, bo nudil vserr 
obiskovalcem in ljubiteljem lepega pless 
kar največji užitek. V veliki dvorani bo 
Igral za ples gledališki orkester, v re-
stavraciji pa posebna salonska kape-U. 
Operni orkester, ki vsak dan razveselju-
je ljubljansko publiko v operi, bo to pot 
v službi lahke muze tudi gotovo zado-
voljil plesalce. Preskrbljeno je za ¡zbor-
no pijačo. Kakor Je bilo že poročar.o, sc 
ta prireditev otvori z Dvorakovo ouver-
turo Carneval In nekaterimi svetovno-
znanimi slovanskimi plesi. Vstopnina IC 
Din za osebo, 25 Din za družino (3 ose 
be). Cisti dobiček prireditve ie namenjer 
koncertnemu fondu Zveze. 

* Maskerada bančnega uradništva " 
Ljubljani. Motto: «Cherchez votre Coeur-
dame»; v vseh prostorih hotela Union na 
pustno soboto, 10. t. m. ob 19.30. Ker je 
vstop dovoljen le z vabilom, prosim, 
cenjcne posetnike, ki bi vabila ne bili 
prejeli, da lavijo naslov pismeno: Dru-
žabnemu klubu bančnega uradništva. Ja-
dranska banka — LJubljana. — ZačeteV 
ob 20. Oficijelni sprejem do 20.30. Maske 
prosimo po možnosti točno. 

* Kolesarski klub «Zvezda» v Ljubljani 
priredi v soboto dne 3. svečana t. I 
športno zabavo s jlesom v restavraciji 
«Pri Ccšnovarju* na Dolenjski cesti. Za-
četek ob 8. uri. Vstopnina 5 dinarjev. 
Svira prvovrstni «Šramel kvartet». Vsi 
gg. športniki se k udeležbi najuljudneje 
vabijo. 
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„Krvavi kardinal" 
Zgodovinski r o m a n 

Prisotni so: Gaston d'Anjou, brat 
kralja Ludovika XIII., edini v vsej 
družbi, ki je zelo previden. . . Potem 
je tukaj maršal d'Ornano, ki je na 
svoja stara leta, nad petdeset let mu 
¿e že, na smrt zaljubljen v kneginjo 
Conde in je njej na ljubo med zarot-
niki. Tukaj je Aleksander Burbonski, 
nazvan Veliki prior, drugi sin Gabri-
jele d'Estrees, bolj ognjevit kakor 
njegov starejši brat Cezar Vcndom-
ski, ki je seveda tudi prisoten. Dalje 
se udeležuje zarote grof de Chalais, 
vojvoda Vendomski, in prisotni so 
štirje vitezi lepe Annais, plemiči de 
rontailles, de Chevers, de Busiere in 
de Liverdan, ki zastopajo v tem zbo-
ru podeželsko plemstvo, kolikor se 
tudi ono udeležuje révolté proti Ri-
chelieuu. Prisoten je vitez de Lou-
%igny, mlad gospod fine postave, z 
vročičnimi očmi. Prisoten je Mont-
morcncy-Boutevule h markiz de 
Beuvron, oba brezskrbna, vesela, 
zapeljiva, oba antikardlnalista, če-
prax oba skupai Se ne štdeta pet-

deset let. Prisotna je Annais dc Les-
pars, prisotna je kneginja Conde, ta-
krat na višku svoje lepote in svoje 
ambicije, ter vojvodinja de Clievreu-
se, nekoliko zlobna, nekoliko splet-
karska, zelo fina, prav krasna, zelo 

; zapeljiva, vesela, gibčna in vrtogla-
va, figura kakor iz porcelana in pol-
na življenja. 

Marija de Rohan-Montbazon, voj-
i vodinja de Chevrcuse, je takrat ime-
la petindvajset let in vedno je splet-

: karila in iskala sozarotnikov, za kra-
' ljico, katero je oboževala, proti kar-
| dinalu, katerega je z gnusom sovra-
! žila, predvsem zato, da okusi draž-
ljaje opasnosti in prikrivanja ter igre 
s smrtjo. 

Razven tega se udeležuje zboro-
vanja še četrta ženska, ki pa ima H-

i ce skrbno pokrito s temnimi čipka-
; mi in prestrali, tako da jej nikdo ne 
; more videti vanje, in tudi sicer je 
| tako zavešena in oblečena s halja-
mi, da se ne vidi niti, je li mlada ali 
starejša. Vojvodinja de Chcvreuse jo 
je privedla, toda ne predstavila, in 
neznanka sedi sedaj v družbi, toda 
nekoliko ločena od nje, in se niti nc 

; oglasi, pač pa očividno nepremično 
i posluša in s pozornostjo sledi raz-
g o v o r o m , Videti ie visoka, precej 

krepko razvita, in vkljub obilici ha-
Ijin si obetajo moški, ki jo gledajo, 
da mora biti lepa in harmonično ra-
ščena. 

Trencavel opazuje vse te osebe z 
nekakšno mešanico prestrašenega 
občudovanja, ki ga ne more potlačiti 
in ki prihaja iz globin duše. V hipu, 
ko se Trencavel posebno tesno pri-
bliža zastoru, da bolje vidi in sliši, 
se oglasi vojvoda Vendomski z mrz-
lim glasom: 

«Gospoda, pred vsem treba, da ne-
l.aj vprašam. Tukaj zastavljamo ml 
vsi in vsakdo med nami vse svoje 
eksistence, in vemo, za kaj gre. Ce 
izgubimo svojo igro, ki jo igramo, 
bomo plačali s svojimi glavami, ki 
Jih vržemo kardinalu pred noge. 
(Vojvoda d' Anjou pobledi.) Ce pa 
zmagamo, . . . kako si razdelimo?» 

Vsi gledajo sedaj na Gastona d' 
Anjou. Zares je on edini med vsemi 
prisotnimi sposoben in pozvan, da 
prevzame obveze za slučaj zmage. 
Toda Gastcn skloni glavo in molči. 
Ta osemnajstleini dečko ima v nekih 
slučajih razum star ina . . . . 

«Vprašam» . . . nadaljuje Cezar s 
še mrzlejšim g l a s o m , — «kdo po-
ravna, kar tvegamo, kdo nagradi, 
kar tvegamo, kadar zmagamo?» 

Gospa neznanka, ki je doslej po-
zorno toda tiho sedela ob strani, se 
sedaj dvigne in z gluhim glasom iz-
javi: 

«Jaz!» 
Vsi ti, ki prisostvujejo prizoru, v 

katerem se odloča usoda kralja, Ri-
chelieua in kraljevine, poskočijo na 
noge, in strašna radoznalost jih tra-
pi. Kdo jc ta žena? To vprašanje je 
izraženo s povdarkom v skupni kret-
nji vseh. naglašeno tako-le: Kdo je 
ta žena, ki prevzema nase obveze, 
pred katerimi se je ustrašil celo sam 
kraljev brat? 

Odgovor pride od neznanke same. 
Bil je trenutek strašnega molka. Ne-
znanki je morda žal, da je sprego-
vorila. Toda po kratkem obotavlja-
nju se odloči, in z naglo kretnjo, 
lastno ljudem močne volje v trenut-
kih, ko so se odločili za vse življe-
nje in se tega zavedajo, si strga ne-
znanka naglo vse tančice, ki jej za-
krivajo lice. ter se dvigne s kretn'o 
neizrečnega veličanstva. Njeno lice! 
In vsi prisotni se sklonijo skoraj do 
tal, in mrmranje ogromnega zadošče-
nja, radostnega presenečenja in slast-
nega. triumfa se zasliši iz skupine 
zarotnikov, ki že mislijo, da sa se-
daj gotovi zmage; -

«Kraljica!» • • • • • • • • • « • • « » 

Ana Avstrijska, francoska kralj;-
! ca, je takrat imela petindvajset let. 
j Vsi zgodovinopisci tiste dobe sogla-
' šajo v tem, da odlikuje to kraljk^ 
veličastna lepota, kakršni ni par», nn 
sodobnem svetu. Bila je čiste špan-
ske krvi, ponosna ženska, še bolj po-
nosna kot kraljica, čistega čela, ja-
snega, bliskovitega pogleda, orlov-

I skega nosu, s postavo, kretnjami-
glasom brez primere, in ustnic, o ka-
terih so pesniki sanjarili, da morajo 

: biti najslajše na svetu. Vse to se je 
! združevalo v njej in tvorilo ženske 
zares redke lepote in redkih lastnc-

I sti. Bila je več kakor veličastna mra-
morna statua, bila je že prava res-
nična boginja. 

Toda njen ponos je moral mno?<-
i pretrpeti v teh enajstih letih. odka< 
j jc mladenka kraljica francoska, isti-
| na je bila, da sta Louis XIII. in Ana 
tesnobno pričakovala rojstvo presto-

; lonaslednika, ki bi nadaljeval obsta-
nek bourbonske dinastije. In ker v 
teh enajstih letih še ni bilo sinu, sc 
je nekako pojavijala misel ločitve od 
te Španke. Njeno srce je zato ranje-
no. 
r * v p r i h - * " 



omačc vesti 
* Konferenca radi vprašanja Južne 

leleznice je. kakor smo poročali, od-
godena na 15. februar. Te dni se se-
stanejo v Beogradu naši in italijaneki 
eksj>erti na pred posvetovanje. Povab-
ljen je tudi generalni direktor Južne 
železnice dr. Fall, ki pride s svojimi 
referenti. Gre za to, ali prevzame dr-
žava Južno železnico v lastno upravo, 
ali se odloči le za garancijo. 

* Albanski poslanik na našem dvo-
ril polkovnik Ali Riza je dospel v Beo-
grad. Še tekom tedna izroči našemu 
kralju svoje akreditive. 

* Za izboljšanje poštnega prometa. 
Minister pošte in brzojava je v sredo 
pozval k sebi predstavnike vseh beo-
grajskih lis-tov in je z njimi konferiral 
glede izboljšanja pošti/e ek<pedicije 
novin, Gosp. minister je obljubil, da - . . 
obnovi predplačilo za lisice pri vseh po- Minister saobračaja je izdal odredbo, da 
Stah. Govorilo se je o vračevanju za- • ^ mora odslej zahtevati od vseh oficir-
vojev in pisem, k? so naslovljena s ci-i Jev ob priliki izdaje železniškega vozne-
rilico kar baje delak> •nekateri poštni: listka za polovično ceno «objava z 
uslužbenci v prečanških krajih. Gosp.; legitimacijo». Ministrstvo je bilo k temu 
minister je izjavil da bo za vsak tak u k r eP" prisiljeno, ker se je dognrno. da 

sek 100.000 Din. V menzi bo dobivalo 
400 ruskih dijakov brezplačno zajutrek, 
kosilo in večerjo. Najsiromašnejši dobe 
tudi nekoliko obleke. 

* Izročitev odlikovanj funkcionarjem 
Glasbene Matice v LJubljani V soboto 
dne 3. februarja ob 11. uri dopoldne se 
izroče z ukazom z dne 13. maja 1922 
podeljena odlikovanja turneje pevskega 
zbora Glasbene Matice v Ljubljani: red 
sv. Save IE. razreda, predsednik Glas-
bene Matice dr. Vladimir Ravnihar ter 
ravnatelj g. Matej Hubad red belega or-
la V. razr. in g. Karel Mahkota red sv. 
Save V. razreda. Odlikovanje se izroči 
v pevski dvorani Glasbene Matice v Ve-
govi ulici. Odbor pevskega zbora vabi 
vse člane in prijatelje, da se v obilnem 
številu udeleže izročitve odlikovanj. 

* Olajšave za oficirje na železnicah. 

slučaj jx>dvz€l n a j s t r o ž j e mere. 
* Dva nova lista. Včeraj popoldne je 

pričel v Ljubljani izhajati Susteršičev 
list «Ljudski Dnevnic». Za kmete dr. 
Šusteršič izdaja tudj še 
«Ljudski Tednik 

mnoge privatne osebe zlorabljajo te olaj-
šave z oficirsko uniformo. 

* «Lukežev sejem», ki ga je priredilo 
sinoči v Zvezdi Šentjakobsko prosvetno 

poseben' društvo v Ljubljani, je vnovič pokazal 
priljubljenost in popularnost te odlične 

Radikalski l e p : « «Bratje Slo- i napredne organizacije. Dvorano in sosed 
venci», ali kakor jha pravijo po deže-1 n e P^store so napolnili posetiuki iz vseh 
!i «Ne boi se brate*, so bili razposlani j l j u b l j a n s k i h slojev, med nuni izredno 
v vse občine. Kakor nam poročajo, se i 5 t e v i l ° m a s f c ' m n o S ° res ljubkookusnih 
je slavno vodstvo radikalne stranke1 i n originalnih. Tudi dvorana sama je bi-
ooslužilo povsem enostavne metode: l a , P r i v leP° dekonrana. šotori nad vse 
dostavilo je plakafje županom z nalo- i originalno opremljeni, v neprisiljeni do-
gom, da jih dajo po občinskih organih m;1Č! 7 a b a v i 1* Ie prehitro potekel večer, 
nalepiti! Zupani so bili tudi sicer «ono- * K r a s e n n f > , a v n a n ' h " s ; n n i t ; 
zor jeni», da je af.lSiranje teh plakatov 
takorekoč uradna stvar . . . Res so se 
mnogi dali ustraŽSti in v nekaterih ob-
činah občinski organi pridno lepijo ra-
dikalske pozive. Samo to še ne vemo, 
ali so bili plakati morda razposlani 
kot uradne tiskovine — poštnine pro-
¿to. Zupani naj se ne dajo preslopiti. 
Lepljenje plakatov za radikalce naj 
opravijo, 5e hcicejo. gospodje Hribar 
in tovariši, naš.e občine nimajo s tem 
nobenega opraska. 

* Kočevski «Radikal» je prenehal 
fzhajati. Pravi, da se je «z-družil» z 
ljubljanskimi «Jutranjimi Novosti». 
Nemška izdaja kočevskega radikalske-
ga glasila ostane zaenkrat še do vo-
litev. 

* Zanimive konštatacije. Pišejo 
nam: Na listi «Združenih zasebnih na-
meščencev». j e konštatiratj nov, zelo 
značilen od-siop kandidata v I. skurn-
ni (denarni zavodi). Svoj odstop je ak-
cijskemu -¿odboru prijavil gosp. Zorko 
iz Maribora in je v pismu na gosp. Hi-
rra svoj cfdfctop zelo značilno utemsljil. 
Vrhu tega se nahaja v tej ekupini 
med namestniki gospod, ki je bil do-
'očen od uprave s.ojega zavoda Kot 
zastopnik, zavoda v delodajalski sku-
pini, gosp. dr. Roman Ravnihar pa je 
dotično izjavo najbrže pomoloma od-
stopil Svoji skupini delojemalcev, ki 
so bili, kakor znano, pri sestavi liste 
v veliki zadregi. Bog zna. če so take 
slučajn«» pomote dovoljene? S takimi 
mahinacijami se bo seveda pečala vo-
lilna komisi.ja. 

* Opozorilo trgovcem. Policijsko 
ravnateljstvo nam sporoča: Opazilo se 
je, da, so nekateri trgovci povodom 
zaanjpga padca naše valute zvišali 
••ena blaga, vzevši za podlago svoje 
kalkulacije najnižje stanje naše valu-
te. Ko se je naša valuta zopet dvig-
nila. pa niso sorazmerno znižali cen, 
temveč prodajajo še naprej po istih 
pretiranih cenah. Ker je tako izrab-
ljanje sedanje nestabilnosti valute nc-
tiorpustno in kaznjivo, opozarja policij-
sko ravnateljstvo, da bo uvedlo ob-
zirno preiskavo v tem pravcu in proti 
•>restopnikora najstrožje postopalo v 
Smislu zakona o pobiianju draginje. 

* Smrtna kosa. Včeraj dopoldne je 
nmr! v Ljubljani g. Alojzij L e n č e k, 
kleparski mojster na Sv. Petra cesti. Po-
kojnik je bil dolga leta občinski svetnik 
ljubljanski in kot tak ie prav marljivo 
in vestno deloval v raznih odsekih. Zla-
sti vztrajno je več let posloval v stavb-
nem odseku ter simpatično posredoval 
pri neštevilnih stavbnih komisijah. V 
ubožnem odseku in v komisiji za mestne 
uboge je deloval takisto dolgo dobo z 
vzorno vnemo ter je izvrševal posle 
okrajnega načelnika in očeta revnih za 
Sentpeterski okraj. Bil je izredno mar-
ljiv obrtnik in ljubezniv družabnik, ki je 
užival splošno spoštovanje. Bolehal je 
že dolgo časa. Bodi mu ohranjen blag 
spomin, rodbini pa naše sožalje! — V 
Stari Loki je umrl veleposestnik in les-
ni trgovec g. Fran B e r n i k, v Ormožu 
ga. Fani T o m š i č iz znane trgovske 
rodbine v Ilirski Bistrici, v Dolnjem Lo-
gatcu vpokojeni finančni pori preglednik 
g. Pave! K r a n j c, v Litiji siuSatel j žu-
marske akademije g. Fran S lane . Blag 
^m spomin! 

* Udruženje inženjerjev In arhitektov. 
Dne 4. februarja se vrši v Beogradu let-
na skupščina Udruženja jugoslovanskih 
inženjerjev in arhitektov. Ministrstvo 
saobračaja je dovolilo udeležencem te 
skupščine polovično vožnjo na železnici. 
Udeležniki naj kupijo cel vozni listek 
na odhodni postaji, ki bo veljal za po-
vratek, ako lastnik dokaže, da se je v 
resnici udeležil skupščine. Ta olajšava 
velja za čas od 1. do 7. februarja. 

* Ameriški mecen ruskih d i'ako v. Pro-
Slo nedeljo je bila v Beogradu otvorje-
na menza za siromašne ruske dijake. 
Pripravljalnemu odboru je dal Amerika-
nec Leset v to »viko na razpolago rne-

Krasen pojav na nebu. Sinoči smo 
imeli bajno noč. Polni mesec ie svetil z 
jasnega neba. Okoli četrt na 9. pa se je 
pojavil za mesecem rumenkasto bel 
oblak, sliien razpeti, ob robeh rujavi 
kožuhovini. Prizor je bil čudovito lep, 
dasi je trajal le dve minuti. Potem je 
oblak začel razpadati, a ob spodnjem 
robu meseca se je pojavila v polkrogu 
čisto razločno mavrica. Boje, ki 60 se 
vile okoli meseca, so bile izrazito vidne; 
nižje boje so bile čim dalje bledejše. Tu 
di mavrica je trajala le par minut in 
mesec je svetil zopet sam. 

* Dr. Korošec na Dolu pri Hrastnika. 
Z Dola nam poročajo: Preteklo nedeljo 
je sklical dr. Korošec na Dolu shod. ka-
terega je teden poprei obenem s hrast. 

• Smrt v faJlnL • Ftttrtmrga • ZW!-
njenih državah je umrl dne 8. Januarja 
gospod Anton Sojai, župnik tamkajšnje 
slovenske naselbine v starosti 42 lat 
Pokojnik, rodom iz Spodnje Šiške, je 
prišel leta J 903 v Ameriko, kjer je do-
vršil bogoslovne študije ter postal leta 
1919 slovenski župnik • Pittsburg«. 

Gospodarstvo 
POLITIKA DEFLACIJE. 

izjava finančnega ministra. 
Beograd, 31. januarja. 

Finančni minister dr. Stojadlnovid 
| je poslal Narodni banki pismo, ki je 

• Dijaška stanovanja r vojašnici Zna- bilo prečitano dne 30. januarja na seji 
ten del dijaštva zagrebške univerze je 
nastanjen v vojašnici vojvode Putnika, 
kjer so prirejena dijaška stanovanja. 
Veled vpoklica vojaških novincev je vo-
iaška komanda v Zagrebu zahtevala, da 

bank:nega upravnega odbora. 
Pred vsem odobrava minister delo 

Narodne banke glede politike deflaci-
je in glede redukcije kredita • menič-
nem eskontu ter prosi banko, naj še 

dijaki izpraznijo te prostore. Dijaštvo 'nadalje obdrži to smer. «Da zadržiino,» 
je odposlalo posebno deputacijo k voj-iprav{ minister, «padanje naše valute, 
nemu ministru s prošDjo, nai vojaška j ni potrebno samo, 
oblast prekliče odredbo, ker bi sicer 300 j bankovci na račun 
akademikov ostalo brez stanovanja. Mi- '" 
nister je njihovi prošnji ugodil. 

* Čevlji dotffačih tovarn Peter Kozina 
& Ko. z znamko *Peko» so najboljši in 
najcenejši. Zahtevajte jih povsod. Glavna 
zaloga na drobno in debelo Ljubljana, 
Breg št. 20 in Aleksandrova eesta it. 1. 

* Koncert v hotelu Tivoli v petek dno 

da se ne tiskajo 
države, nego da 

Narodna banka tudi zavira dajanje 
kreditov trgovini in industriji» Na-
rodna banka naj stopnjema skuša pro-
vesti zmanjšanje že odprtih kreditov 
v primerih, kjer to ne škoduje produk-
ciji S krediti da naj se podpira pred-
vsem nacijonalna proizvodnja. 

Minister izjavlja dalje, da bo njego-

2. februarja in v nedeljo dne 4 februar- ; v a n a i v e > d r ž a v n ^ 
ja 1923 od 16. do 20. ure. Godba Drav- > P?vf<*- temveč se po možn<*U 

. . .. , ; • . „ _ „ » „ „ ic:m boli zmanjša. \ novi proračunski 
ske divizije. Vstopnina rrosta. 3e pripo- „-t,vi1« rtntaci*, za roča Vekoslav Dolničar. predlog se bodo ustavile dotacije za 

odplačilo dolga, a tudi pred novim 
Požar v Planini. V gospodarskem proračunom se bodo dajale iz previška 
~~ graščine v prihodkov znatne vsote za odplačilo poslopju Windischjiiitzove 

Planini pri Rakeku je dne januarja rednega kredita od milijarde dinarjev, 
izbruhnil požar, ki je napravil mnogo . je že sedaj nepopolno angažiran, in 
škode in uniči! del gospodarskih objek- s j c c r w 40 milijonov manjši. S spora-
tov. VVindischgTStz in njegova obitelj zumnim skupnim delom t Narodno 
žive n» Koroškem ob Vrbskem jezeru, barko hoče minister delovati za zbolj-
Njegovo posestvo v Planini je sekvestri- j j ,n j e dinarja in upa tako doseči p o 
rano. _ voljne uspehe. 

* Trlnnjsftotna mati V vojvodinskem t «Niti enega državnega dolarja ni-
selu Pečir je t.e dni trinajstletna dekli- . s e i n potrošil,» nadaljuje minister, «da 
ca Julija Vira porodila zdravega fantka. | bi r e§jj g^-^e ¿ j morda celo propasti 
Nezakonski o?;e jo preko.meje .nobegnd I o n e špekulante, ki 60 18. in 19. janu-
na Madžarsko. | arja mogli plačevati 100 francoskih 

* Tragedija dveh dobrovoljcev. V La- , frankov po 850 dinarjev. Nasprotno, 
dašu pri Subotici je bosanski kolonist 1 namenoma «em pustil, da se panika 
i n Ki,..Si >i O..' O R . i l l l i i a t * I" »_ • 1! . J ! _" J Z 1.1 L . . . in bivši dobrovoljee Sava Rajlič s seki-
ro rr.zklal glavo tovarišu iz solunske 
fronte Gliši Sejatoviču. Rajlič je spre-
jel k sebi na stanovanje Šejatoviča, a 
ie kmalu zapazil, da ima ta razmerje z 
njegovo ženo. Zato mu je odpovedal so-
bo, o Čemur pa Šejatovič ni hotel n;ti 
slišati, ampak je 'elo izjavil, da Rajlič 

izdivja in po lisfniei udari one, ki brez 
razloga izgubljajo glave in ne zaajo 
hladnokrvno misliti: kajti tečaji se ne 
dvigajo zato. ker nekdo tuje devize 
drago prodaja, temveč, ker se dobijo 
bedaki, ki te devize drago kupujejo. 
Položaj je bolj v rokah kupcev, nego 
prodajalcev. Pa če kdo ne vidi in ne 

razuma in hoče izgubljati 
ga jaz reševal in z dr-

žavnim denarjem pokrival njegove iz-
gube!» 

«Otxizfi eem j>oročila nekaterih za-
nič no obžaluje dogodka in da hi gotovo j grebških listov, da nameravam osno-
ubii tudi ženo, ako bi ne bila slučajno j v a y ¿-gavni Bančni urad, ki bi se bri-
v blagoslovljenem stanju. ! C a ; z a p a|0 valuto.» pravi dr. Stoja-

ojeni 
vo. Takoj po umoru se ie sant javil 
oblastim, katerim pa ie izjavil, ua čisto 

niškim oglasil z leče domači župnik. Dr. 
Korošec se je pripeljal na Dol že v so- . 
boto večer v kočiji ravnatelja Burger-| * Kenja rešil, sam pa ponesrečil. V joinoviO dalje. «Meni ta ideja ne uga-

I ga vendar ni sam Burger, j bližini železniške postaje Velika PUi.i ; čenrav so v teoriji d i braniti z ja. spremljal ga venaar ni sam I5urger, j ou..ini ^lezms^e ;v«tait? t «u - i riti.i : čonrav 59 v teoriji d a Draniti z 
ampak Arenšek & Comp. Na Dolu se jo j j0 r.eki vojak gnal cele čre.lo konj r,.v mneeimi lApimi frazami. Sicer pa mi 
Korošcu menda sanjalo o odtrganih uh- ! pajat. Ker roc je eden koaj uiekel na s v o j ' 'lVliK'ni urad že imamo. To je Na-
Ijih, zato je odpovedal hrastniSki shod železniško progo, ga je šel vojak zavra-1 ro,tna banka. Cim bo. o čemer sem 
in se je ponižal le na dolskega «pri Pe-
tru». Ko je pozdravil sklicatelj shoda 
župan in trgovec Jakob Draksler *pre-
častitega, prevzvišenega in prebiagorod-
nega gospoda, gospoda državnega po-
slanca» in mu zaklical «Zivio!», so se 
začuli iz vrst navzočega delavstva glas-
ni klici «Zivio Zaloška cesta»!», kar je 
g. Korošcu skoro sapo zaprlo. No, pa se 
je pokora,'žil in začel prav pošteno nd-
rihati čez te liberalce, čez to novo šolo, 
zlasti čez r.enavzočega domačega šol 
vodjo g. Gnusa. Po precejšnjem kriča-
nju in prerivanju se je shod brez nesre-
čo konča! in g. Korošec jo je s prvim 
vlakom odkuril v «gostoljubnejšev po-
ljane. V Hrastnik pa pravi, mu ne diši, j 1 razbito lobanjo obležal mrtev, 
ker mu premogov dim in fabriškj smrad 
ne stori dobro, dasi sicer ni baš «pre-
švoh persi». 

* Iz celjske sodne dvorane. V noči od 
10. na 11. januarja 1920 so neznani sto-
rilci vlomili v cerkev sv. Križa v Ar 
neškem in odnesli monštranco. kolih i?, 
nekaj platna. Dne 1. decembra p. 1. se 
je vršila hišna preiskava na posestvu 
nekega Salamona v Anžah in so pri tej 
prliki našli vse imenovane predmete v 
svinjaku, zavite v cunjo. Zločina sta bi-
la takoj osumljena Sflletni Ivan Šalamnn 
in njegov mlajši brat Alojz, ki sta bila 
takoj aretirana in izročena sodišču. Iz-
govarjala sta se sicer, da sta našla po-
grešane stvari zakopane na njivi, zašla 
pa sta pri tem v vel ka protislovja. Ven-
dar pa se jima tatvina ni mogla doka-
zati in je bil zato Ivan obsojen samo za-
radi prikrivanja ukradenih stvari na tri 
mesece težke ječe, Alojz pa zaradi mla-
doletnosti oproščen. 

* Zidani most V naši občini močno i 

fiL V tem trenutku pa je pridrvel vlah, j t r d n 0 u v e r j e R i Narodna banka prosta 
kateremu se ni mr.gel pravočasna izog- ; d a « j n o kot državni biasrainfk 
n'ti. Konja je refil, sam pa je prišet pod j bankovce, se bo ona mogla boli 
vlak. ki ga je smrtno razmesaril ; posvetiti svojim pravim nalogam, od 

* Tragična smrt rodbinskega <>ctUu i l^tctih ot̂ <i j6 vprašani^ valttto. Po-
Jurij Prodan, oče oemero otrok v Trsu, ' t r u < i i l b o n i i ¿ a v t A m ^ l ^ i u do-
je bil dolgo vrsto let zaposlen kot de- ^ n j „ intenzivnejše in «ktivnej-
lavec v mestni plinarni. Skromno, a • 50delovanje nego doslej. Državne-
skibno je preživljal svojo družino. Te , bančnega itrada ne i«om ustanovil, 
dru pa je bil zaradi varčevanja odpuščen k e r s e j e doslej še povsod izkazalo, 
iz službe. Iskal je dela in potrkal na ^ država slab trcovec in slab in-
viata marsikaterega podjetja, a brez rhi^riialec. Zato tudi'ne bo dober ban-
usjieha Sredstva so pošla in beda je pri- kir.i Nadalje poudarja, da imamo i t 

program. Samo tako se morejo današ-
* Pobegnil je neznano kam od svoje ; n ; j e težkoče lahko in hitro premagati 

v Celju stanujoče matere 161etni Filip ,Tar n r , a m d a jih bomo premagali, ker 
Travnar. 

* Razbojništvo na tržišču, 

bi tam od kmetov inkasirai razne tržne 
pristojbine. Pri vhodu na tržišče, ko je 
šel zraven nekega malega kioska, ga 
napadeta dva neznanca in hočeta imeti 
od njega denar. Majstorovič se je posta-
vil v bran, ali eden od napadalcev ga 
je udaril z nekim trdim predmetom po 
glavi, da se je onesvestil in potem sta 
mu napadalca odvzela ves denar v skup-
nem znesku 3015 dinarjev. Na Majsto-
rovičevo vpiljo po pomoči je pritekel 
neki Stevan Lakičevifi, pa bilo je že pre-
pozno, ker je našel samo Majstorovič» 
v nezavestnem stanju. Telefonlčno je 
obvestil policijo. Majstocoviča so pre-
peljali v bolnico, zločince pa zasleduje 
policija. 

* Goljuf, ki je imel osem nevest. Na 
pogrešamo zdravnika. Bili bi v veliki ! zahtevo policijske oblasti v Novem Sa-

jih moramo premagati 
Ir.kasant n koncu izjavlja minister, da so de-

beogradske občine Nikita Majstorovič je j mokrateki ministri vodili politiko tro-
šel te dni zgodaj zjutraj na tržišče, da ¡|enja državnega denarja radi inter-

vencije na borzah in da sedanja vlada 
te politike ne bo vodila. 

Ta izjava finančnega ministra ima 
gotovo mnogo dobrih mi*li, a tudi pre-
cej samo lepih besed. Gotovo je po-
zdraviti. ako se bo po njegovem na-

črta popravil dinar. Vendt* ¿ n « m^S-
ljenja, da se bo morala ta ali prihod 
nja vlada povrniti deloma k «politiki 
demokratskih ministrov», Id mu niso 
všeč. Tudi v starih državah, ki imajo 
brezdvomuo bolj izkušene reSevalce 
valute, nego pri nas, ee poelulnjej^ 
intervencij na borzah. 

TRŽNA POROČILA, 
Zagrebški žitni trs (31- janurla.) 

Postavno baška odnosno vojvodinski 
postaja notiiajo: pšenica 480 — 487JO. 
koruza žolta nova 250 — 2S5, umetno 
posušena 295 — 305, rž 375 — 385, Ječ-
men za pivovarne 340 — 355, za krmo 
300 — 307.50, oves 300 — 305, fižol pi-
sani 375 — 380, beli 370 — 385, moka 
pšenična «0» 725 — 750, «2» 700 — 725. 
«4» 675 — 700, za krmo 250 — 275, otro-
bi drobni 200, debeli 250. Tendenca ne-
izpretnenjena, promet normakn. Cerw 
koruzi narasle zaradi znižanja carine 

Zagrebški tedenski sejem (31. lanu-
arja). Radi ugodnega vremena Je sejem 
prav dobro uspel. Dogon ie bil velik, a 
obisk zlasti inozemskih trgovcev obilen. 
Cene za kg žive teže: teleta L 12JO — 
14. II. 11 — 11.50, voH I. 10.75 — 12, 11 
8.50 — »JO, III. 5.50 — 7, mlada živin» 
10 — 10.50, krave II. 6.50 J - 7.50. m. 
5JS0 — 6.50, svinje sremske debele 25 
— 28.25, domače 24.50 — 25, srednje 
21.25 — 22.50. Seno se {e tržilo po 175 
— 212.50, detelja 225 — 250, otava 30O 
— 225, slama 137.50 — 162JO. Par lah-
kih konj 6000 — 6500 Din. srednji 700P 
— 8000 Din ta težki seliaški po 8000 -
11J00 Din. 

» Izčrpna zbirka veljavnih carinskih 
predpisov. Kakor smo že poročali, izide 
v najkrajšem času «Zakon o opštaj ca-
rinskoj tarifi». Knjiga obsega vse zako-
ne, naredbe in predpise, ki se tičejo ca-
rinskega postopka ter celotno sedaj ve-
ljavno carinsko tarifo z alfabetikim re-
gistrom tarife. Knjiga je jako praktično 
urejena in neobhodno potrebna ne le m 
importerja in eksporterja. ampak sploh 
za vsakogar, ki ima posla z carinskimi 
oblastmi Knjigo sta spisala naSa naj-
boljša carinska strokovnjaka, ki sta so-
delovala v Glavni direkciji carine pri 
vseh zakonih in naredbah našega carin-
skega postopka in sicer gg. dr. Konrad 
Smid (naš ožji rojak) in dr. Franc Gospod-
netie. Knjiga obsega 500 strani, je trdo 
vezana v polp'atnu in stane v predna-
ročbi 200 Din. Prednaročbe se imajo na 
sloviti na: dr. Fr. Gospodnetič, Zagreb. 
Vodovodna ulica 20. Priporočamo »sem 
interesentom, da knjigo takoj naroče. 

= Glasom priobčila zagrebške direkci-
je državnih železnic SHS se brzovlak St. 
4201, ki je prihajal iz Podbida na Bled 
ob 9.51 in brzovlak 6t. 4202, ki je pri 
hajal na Bled iz Jesenic ob 19.39 od 20. 
januarja 1923 dalje na Bledu ne ustavlja 
več, brzovlaka št. 4203 in 4204, ki tts 
vozila mimo Bleda, pa sta od 6. novem 
bra 1922 do nadaljnjega sploh ukinjena-

= Carinski dohodki v drugi dekadi ja, 
nuarja 1923 so znašali skupaj 41,490.151 
dinarjev. V prvi dekadi so znašali vsoto 
30.877.225 Din. 

= Izvoz lesa iz Rumunlje v Madžar-
sko zabranjen. Rumunska vlada ie zara 
di pomanjkanja vagonov zabranila izvor 
lesa v Madžarsko. 

Odgovorni urednik F r. B r o z o v I č. 
Lastnik In izdajatelj Kcnzordl «Jutra--. 
Tisk Delniške tiskarne, d. d. v LJubljani. 

Izjavljam, da nisem plačnik za 
dolgove, ki bi jih eventualno ho-
tela napraviti moja žena Marll» 
Maver kjerkoli ali pri komurkoli 
brez mojega pooblastila. 

Anton Maver, trgovec 
Celovška cesta 26. 

V r e m e n s k o 
liinhljsaa. t febru rjs 19 3 

pomoči lo 
J.iiililiana SOfi m nsd mori«» 

zadregi, ako bi izbruhnila kaka ep;demi-
ja- — Pred nekaj dnevi je bil računski 
natakar na tukajšnjem kolodvoru. Mirko 
štrukelj, de:anski napaden, češ da je raz 
trgal časopis «Orjuna». Očitek pa nika-
kor ni upravičen. Natakar Štrukelj ved 
no rad podpira vsa narodna društva in 
še nikdar ni dal povoda, da bi se ga 
moglo smatrati protinarodnega mišljenja 

* Radeče. V nedeljo je hii na občnem 
zboru na Sega Sokola izvoljen za pred-
sednika br. Rudolf Knez, za starosto 
Ivan Haller, za podstarosto Vekoslav 
Baša. — Na progi Loka-Radeče je našal 
neki delavec tri poštne vreče, katere je 
oddal občinskemu uradu. Vreče so padle 
med vožnio ambulantni pošti iz poštnega 
voza, ker so se vrata sama odprla. V 
vrečah ni bilo nič denarja. 

* Neprostovoljen naš agitator. Iz Ko-
njic nam poročajo: Naš kaplan je v res-
nici občudovanja vreden človek. V ne-
deljo je vso svojo pridigo posvetil «Ju-
tru» in njegovim marljivim čitateljem. 
Čudimo se mu naravnost, kako dobro 
pozna vso njegovo vsebino, ne razume-
mo pa, zakaj ga potem nam odsvetuje. 
Sicer se mu pa za neprostovoljno rekla-
mo javno zahvaljujemo in oriporočamo 
še v naorai.' 

du ie bil te dni v Prokuplju aretiran ne-
ki Grozden Sretenovič, profesionalni go-
ljuf, ki je imel v Vojvodini osem nevest, 
katere je ogoljufal za večje ali manjše 
zneske, nekatere pa so celo svoja po-
sestva dale prepisati na njegovo ime. j 
Posestva je prodal potem pa pobegniL • 
V Prokuplju je živel pod imenom neke-; 
ga Madžara in baranjskega begunca. Iz- i 
ročili so ga sodišču. 

Velika tatvina. Miha Oblak, ki ie tU 
«služben pri mariborski tvrdki Maricr-
vič, ie ukradel svojemu delodajalcu 24 
sirovih govejih kož, vrednih 12.000 K. 
Kože je prodal usnja ni i V. Freund, no-
tern pa pobegnil preko meje. Za njim 
:e bila izdana tiralica. Oblak je bil na 
Dunaju aretiran in bo izročen jugoslo-
vanski oblasti. 

• Krade kakor sraka. V Zagrebu so 
zaprli neko Ivanko Orešnik, lSletno de 
kle iz Ši?ke pri Ljubljani Vkljub svoji 
mladosti je na zagrebški policiji stara 
zr.anka, ker krade kakor sraka, kar ji 
p-:ae pod roko. Bila je zaradi tatvine 
že večkrat kaznovana Zaradi spolne bo-
lezni Je bila oddana v bolnico, odkoder 
pa je pobegnila 2e naslednji daa (o jo 
spravili zopet na varno. 
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Gospodična, 411 
trgovsko nanbražena, vajena 
vseh pi arniških del, išče pri-
merneja mesta, najraje kot 
pisarniška mi f . Cenjene po 
nndbe vod «Marljivost 414» 

na upravo «Jutra*. 

Bol jše dekle 42» 
ž» vsi hi^Da d- la se išče 
Fre-'eroova ulica 6/1., desno. 

Absolv^atlnja 
¿rž. dvorazr. trgovske iole želi 
mesto uradnice v kakiui to 
varni ali večjem podjetju, naj-
raje v Ljubljaui. Nastop takoj 
ali pozne e. Cenjene ponudbe 
pod «Uradnica», poštnoiežo^e 

;. Sevnica. 407 

% u p l r n 

Bukovih ln hrastovih 
pragov 413 

kakor tudi kostanjevih drv 
za tanin kupim vsako mno-
ži * o. Resne ponudbe na na-

slov Fr. Dobiič, Laško. 

Sap i se : 30! 
Fižol «^repeličsr» in «rib-
ničan» po več vagonov, bu-
kove in br stove prage za 
normalno želeiuico. vsako 
zanožino. Pouu ibe pod ,Resno-

Da upravo «Jutra». 

•i» r . 

Vos (xapravljlrček) 
g dvema sedežema, lepe male 
53ni za enega konja, čisto 
malo rabljena doprsna konj-
aka oprema z masivnim me-
denim okovjem. velika slamo-
reznica, velik mliuček za di 
save itd., 15 želeinib cevi za 
cgrajo, se proda. Isti'tam se 
kupi moi-au ročni voziček na 
štiri kolesa in mali laln-k 
voziček za konja Naslov v 

upravništvu «Jutra». 400 

Prodam 423 
večjo množino m n zibali j 
opere, klavirske stvari, pesmi 
za ea glas in glasovir in 
kompozicije za orgije. Samo 
prvovrstne stvari: Beethoven. 
Wagner, Chopin. Verdi, Meu-
del-solm itd. Naslov pove 
uprava «Jutra» pod «št. 423». 

trg. lokal. Cena zelo ugodna 
Več se poizve pn g . J. Ra-

theju v Rajhenburgu. 

Vogalna hlia, 41« 
enonadstropni, z vrtom in 
njivo, v manjšem mestu na 
Kranjskem se proda. Hiša 
se na iaja tik cerkve in bluu 
kolodvora, pripravna za vsako 
t hrt, tu i za trgovino. Cena 
H6 000 Din. Evcntueluo se 
tudi zamenja sličuo kie na 
Štajerskem. Naslov lastnika 

pove upravništvo «Jutra» 

Veliko uabl lrano sobo, 
lepo, s električno rszsvet 
liavo, v sredini mesta, iščeta 
dva gospoda. Plačata dobro, 
f i s m m e po 'udi» pod «Lepa 

soba» na opravo «Jutra». 
ion 

Na stanovanj« 411 
se sprejmejo tri gospodične 
Naslov pove uprava «Jutra». 

Enonadrtropao 
kmečko hišo prodam na Boh. 
Beli, 20 minut od Bleda, pri-
merno za letovišče, za ceuo 
Din 60.COO-—. Slika kakor 
druge mfoimielje daje Ivan 
Kuhar, Ljubljana, Slomškova 

ulica 27. 424 

Novo hlio , 
enonaistropno, s prostori 500 
ftirijaških metrov, sposobno 
za vsako industriialoo ali 
ilrugo podjetje, stanovanje 
takoj na razpolag', prodani 

li zamenjam. Ili-a se nahaja 
• eni Dajprometnejših ulic 

Zagreba. Lena 7< 0 tisoč di 
nar ev. Oddam eelo hišo tudi 
za dobo deset ali več let v 
naiem. Kupcu ni treba po-
ložiti takoj cele kupn'ne. — 
Vpraša naj se v hotelu Štru-

ke.j, soba š t 7. 403 

Krasna maska 
se proda v trgovini Trž ška 

cesta 8, Ljubljana. 42» 

Samski agi les pek 
išče v najem pek arijo ta oj 
ali pozneje. Ponudbe naj se 
pošlje;o na upravo «Jutra» 

poti «1'ekarija 417» . 

S v a mlada trgovca , 
kompanjona, želita v svrbo 
ženitve znanja z dvema go-
spodičnama, od 21 do 30 let 
staiima, ki posedujeta I ako 
trgovsko obrt ali gostilno. 
Nekaj premož nja po'rel>no. 
Vdove brez otrok niso iz-
kl učene. Ponudbe s sliko, 
ki se vrne, in strugo zajam-
čena tainost, naj se pošljejo 
pod «Trgovec Ivo 28 iu 
Zvooko 3U» ua upravništvo 

«Jutra». 416 

Dvs mladi gospodični, 
čedne zunanjosti, Stari <7 in 
18 let, želita dopisovati z 
enakima gospodoma. Dopisi 
nai se pošijejo na «lva-E>a». 
poêtuoletece It. 60, Ptujska 

gora. 4 i a 

Preprost gospod, 
srednje starosti, z lepim, ma-
lim posestvom, išče damo 
enake statosti. Prednost i a 
prijateljica narave, blagega 
srca in z uekij gotovine. — 
Ponudi* pod šifro «Zado-
voljuost Z . N. 023» na upravo 

«Jutra». 42U 

1M 
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INSER'RflH]E, FLflHflTIHniilE III 
VSO DHJBO RERJHO 

oskrbuje v tu- in inozemstvu 
po originalnih tarifnih cenah GUMENE PETE IN 

GUMENE POTPLATE 
cenaja In trajnija s o kakor a s n a n a ! 
Najbolje varstvo proti v lag i I mraza 1 

družba z o. z. - -ÉÉàM • . Sti 

L3QBj]fltffl 
Kiagruii trg it I. 

BEC 3 Ril 3 
Srintki Dllca tr. 9. 

Prodam ali dam v 
najem 322 

v zelo prometnem kra n ure-
jeno mesarijo, pekarijo in 

V žig al na vrvloa 
(Zfindschuur) nalceneje pri 
tvrdki J. Ra/.borši-k, Šmartno 

pri Liti i. 81)7 

? N O V O S T I Z A 

PLESNO SEZ1J0 

L 
A. Šlnkcvlc nasl. K. Sess 

Ljubljana, Mestni trg 19. II 

STANOVANJE 
obstoječe iz dveh sob in drugih pri-
tiklin se zamenja za nekoliko večje. 
Dopise naj se nas'ori na upravništvo 
.Jutra" pod šifro „ Z a m e n a 4200" . 

Pozor! Pozor! 
Danes ir p H na veselica fi Crossu 

Jlaribor, Koroška cesta 48 
Tamburaši bodo igrali in krapi se bodo sukali 

Vstopnina prosta Začetek ob 19. uri. 
Maske dobrodošle. 15 ) 

Oficijelno zastopstvo 
Praškega vzorčnega velesejma 
v Pragi od 11. do 18. marca 
in od 2. do 9. septembra 1923. 

PRODAJA TESDVSRIH 
A D R E S 

po določenih s t r o k a h in k r a j i h 
n a š e k ra l j ev ine . 

Proračuni brezplačno. 

Izjava. 418 

Podpisani se zahvaljujem gasilnemu 
društvu v Kačjem, posebno gg. načelniku 
Ilvalecu in tajniku Jančiču, da je opustilo 
kazensko postopanje proti meni, ker Bem 
vedoina trosil neresnične vesti o is t. h , ki 
jib tudi tem pčtem preklicem. 

Račje , dne i.0. jan arja 1923. 
Frano Stepihar, železničar v Račjem 

Domače 
dobroidoče 

Totrti v neizmerni žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, 
prijateljem in znancem, da je naš ljubljeni &in, oziroma brat 
in svak, gospod 

Franci Slane 
s l u š a t e l j š u m a r s k e a k a d e m i j e 

danes popoldne ob */t 6. uri, po kratki, mučni bolezni, previden 
s tolažili sv. vere, v 23. letu svoje starosti preminul. 

Pogreb predragega ranjkega se ho vršil v petek, dne 
2. svečana t i , ob pol 4. popoldne iz hiše žalosti na tukajšnje 
pokopališče. 

Litija, dne 31. prosinca 1923. 

Franc in Alojzija Slane, starši - Radovan, brat - Mira Hubad, 
Slava, Ana, Marta, Jelena, sestre. - dr. Josip Hubad, svak. 

B r e z p o t e b n e ^ a obves t i l a . 
154 

podjetje 
rabi za spopolnitev svojega obrata 

večjo vsoto. 
Obrestovanje ie visoko» 

garancija prvovrstna. 
Zasebniki, ki razpolagajo z večjo 
vsoto, naj stavijo ponudbe pod 

«Visoke obresti» 
na upravo «Jutra». 

Talnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem 
in znancem, da se je danes preselil naš angelček 

k 6vojim bratcem krilatcem. 
Zemeljski ostanki se preneso izpred hiše žalosti Rožna, 

dolina št. 263 na pokopališče na Viču v soboto dne 3. febru-
arja ob 2. uri popoldne. 

Rožna dol ina , dne 1. februarja 1023. 

Rodbina Seku a , 
160 

- * v.''"- " 

Svila 9 

modni nakit! 
L llûm nosi. H. EGS3 = 

L j u b l j a n a , B lestc i t r ç štev. 19 

Iščemo 15S 

starejšega strokovnjaka. 
Velika domača zavarovalna družba v Beogradu išče za filijalko 
T Sloveniji, katero ustanovi v Ljubljani, strokovnjaka, sta-
rejšega, samostojnega delavca kot šefa biroja. Tlača dobra. 
— Pismene ponudbe Ljubljana, hotel sUnion" , soba štev. 9. 

Pension vila Sofija 
" " ' I I V I I - I V . I - I N / ^ R » . . ^ , - R - . M I ^ S J L I M I M _ I - _ I L N | - I R . - . _ I ~ I _ L W J - L T L 

na otoku Rab (Arbe) Dalmacija 
Nalkrasnejš l o t o k Adr l j e , vila v n e p o s r e d n j i bližini b o r o -
v e g a g o z d a . — Najlepši izleti p o morju In p o s u h e m . — 
Direkten p o g l e d na m o r j e Iz s o b z b a l k o n o m . — Pr iznano 

Izvrstna kuhinja. — Z m e r n e c e n e . 
Natanžna po jasn i la d a i e r es tavrac i j a lužn' k o l o d v o r Z a g r e b . 

Proda se posestvo 
ali tudi z a m e n f a za hišo v Ljubljani z lokali. Nahaia 
se v prometnem kraju blizu železniške postaje na Kranj-
skem. Obsega: gozdove, travnike, njive, vrtove in paš-

nike, v skupnem obsegu 14 ha 77 a 53 m*. , 
Ponudbe pod „ P o s e s t v o " na anončno družbo Aloma I 

Company, Ljubljana. Kongresni trg 3. r 

Tužnim srcem javljamo, da je naš najstarejši zadružni član, stalni odbornik, 
predsednik preizkuševalne komisije, strokovni izvedenec itd., gospod 

Alo jz i j L e n č e k 
kleparski m o j s t e r Ud. v Ljubl jani 

v starosti 75 let svojo blago dušo po mučni bolezni v Gospodu izdihnil 
Pogreb blagega in velezaslužnega predsednika se vrši v soboto ob 3. uri po-

poldne iz hiS^ žalosti Sv. Petra cesta 29 k večnemu počitku k S v . Križu. 
Ohranite ga v blagem spominu. 
V L j u b l j a n i , dne 1. svečana 1923. 

161 Zadroga bleparjcu, instalaterjeli in kotlarlev v Ljubljani. 

Š^iS^iv . i 

Tužnim srcem javljamo žalostno vest, da je danes ob V, 12., previden S svetotajstvi, 
preminul naš dobri, ljubljeni soprog, oziroma oče, tast, stari oče, gospod 

Alojzij Lenček 
kleparski mojster in revni oče, bivši obči ski svetnik itd. v Ljubljani. 

Pogreb predragega rajnika bo dne 3. februarja ob 3. uri popoldne iz hiše žalosti 
Sv. Petra cesta It. 29 na pokopališče k Sv. Križu. 

V Ljubljani, dne 1. februarja 192a 1 5 8 

Franja Lenček , roj. Zarnik, soproga; Rudolf , J o ž r , B o g o m i r , sinovi; Lina Trost , 
roj Lenček, hči; Karel Trost , nadučitelj, zet; Pepica Lenček, roj. Kuzmičeva , Emica 

Lenček , roj. Kiinčeva, snaha; Karel , Janko, Mil ina, Boris, vnuki in vnukinje. 

? - ' p 
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